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BR-03.0012.1.9.2024.10 

 

Protokół nr 9/2024 
z posiedzenia Komisji Praworządności Rady Miasta Krakowa 

w dniu 16 grudnia 2024 roku 
w Sali Portretowej, w siedzibie Urzędu Miasta Krakowa przy Placu Wszystkich Świętych 3-4 

 

Ad 1. Otwarcie posiedzenia.  
Przewodniczący posiedzeniu Krzysztof Sułowski, o godzinie 13.00 otworzył posiedzenie i na podstawie 
obecności radnych stwierdził quorum uprawniające komisję do podejmowania prawomocnych decyzji. 
Przewodniczący poinformował zebranych, że przebieg posiedzenia komisji jest utrwalany za pomocą 
urządzeń rejestrujących dźwięk, a zarejestrowanie nagranie stanowi informację publiczną, w związku  
z tym może być udostępnione każdej osobie, która wystąpi o udostępnienie nagrania. 

Ad 2. Uzgodnienie porządku obrad. 
Porządek posiedzenia obejmował: 

1. Otwarcie posiedzenia 
2. Uzgodnienie porządku obrad. 
3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Budżetu Miasta Krakowa na rok 2025  

– w merytorycznym zakresie działania komisji, druk nr 413. 
4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowa Miasta Krakowa 

– w merytorycznym zakresie działania komisji, druk nr 414. 
5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu poprawy bezpieczeństwa  

dla miasta Krakowa na lata 2025 – 2028 pn. ,,Bezpieczny Kraków”, druk nr 449. 
6. Sprawy bieżące, rozpatrzenie korespondencji. 
7. Oświadczenia, komunikaty. 
8. Zamknięcie posiedzenia. 

Członkowie Komisji nie zgłosili uwag i przyjęli jednogłośnie porządek posiedzenia. 

Ad 3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Budżetu Miasta Krakowa na rok 2025  
– w merytorycznym zakresie działania komisji, druk nr 413. 
Informacje w temacie projektu uchwały przekazała Małgorzata Okarmus – Skarbnik Miasta Krakowa. 
Przekazane informacje uzupełnił Bogdan Klimek - Dyrektor Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania 
Kryzysowego. 
W dyskusji udział wzięli: Przewodniczący Krzysztof Sułowski, Bogdan Klimek, radna Agnieszka Łętocha, 
Paweł Jastrząb - Komendant Miejski Policji w Krakowie, Paweł Knapik - Komendant Miejski Państwowej 
Straży Pożarnej w Krakowie, radny Grzegorz Wojciech Stawowy, radna Renata Kucharska, radna 
Agnieszka Paderewska, Radosław Gądek – Zastępca Komendanta Straży Miejskiej Miasta Krakowa, 
Mariusz Nawrot - Dyrektor Miejskiego Centrum Profilaktyki Uzależnień w Krakowie, a także mieszkaniec 
biorący udział w posiedzeniu. 
Radna Agnieszka Łętocha przekazywała prośby mieszkańców o instalacje monitoringu w rejonie stadionu 
Cracovii, przy ul. Ujejskiego i przy wyjeździe z ul. Flisackiej. 
W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący poddał pod głosowanie pozytywną 
opinię dla projektu uchwały. 
Wynik głosowania za pozytywną opinią: 2 za, 0 przeciw, 5 głosów wstrzymujących. 

Komisja Praworządności Rady Miasta Krakowa pozytywnie zaopiniowała projekt w sprawie Budżetu 
Miasta Krakowa na rok 2025 – w merytorycznym zakresie działania komisji, druk nr 413. 
(Opinia Nr 3/2024 z dnia 16 grudnia 2024 r.)  
 
Ad 4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowa Miasta Krakowa 
– w merytorycznym zakresie działania komisji, druk nr 414. 
Informacje w temacie projektu uchwały przekazała Małgorzata Okarmus – Skarbnik Miasta Krakowa.  
W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący poddał pod głosowanie pozytywną opinię. 
Wynik głosowania za pozytywną opinią: 2 za, 0 przeciw, 5 głosów wstrzymujących. 

Komisja Praworządności Rady Miasta Krakowa pozytywnie zaopiniowała projekt w sprawie Wieloletniej 
Prognozy Finansowa Miasta Krakowa– w merytorycznym zakresie działania komisji, druk nr 414. 
(Opinia Nr 4/2024 z dnia 16 grudnia 2024 r.)  
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Ad 5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu poprawy bezpieczeństwa dla miasta 
Krakowa na lata 2025 – 2028 pn. ,,Bezpieczny Kraków”, druk nr 449. 
Informacje w temacie projektu uchwały przekazał Bogdan Klimek - Dyrektor Wydziału Bezpieczeństwa  
i Zarządzania Kryzysowego. 
W dyskusji udział wzięli: Przewodniczący Krzysztof Sułowski, radny Grzegorz Wojciech Stawowy, a także 
mieszkaniec biorący udział w posiedzeniu. 
W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący poddał pod głosowanie pozytywną 
opinię dla projektu uchwały. 
Wynik głosowania za pozytywną opinią: 7 za, jednogłośnie. 

Komisja Praworządności Rady Miasta Krakowa pozytywnie zaopiniowała projekt w sprawie przyjęcia 
Programu poprawy bezpieczeństwa dla miasta Krakowa na lata 2025 – 2028 pn. ,,Bezpieczny Kraków”, 
druk nr 449. 
(Opinia Nr 5/2024 z dnia 16 grudnia 2024 r.)  

Ad 6. Sprawy bieżące, rozpatrzenie korespondencji. 
Radny Grzegorz Wojciech Stawowy zwrócił się z prośbą o ponowne rozważenie zajęcia się sprawą 
obniżenia kosztów parkowania dla policjantów dojeżdżających do komisariatów w centrum Krakowa. 

Radna Agnieszka Łętocha ponowiła prośbę mieszkańców o dodatkowe patrole Policji w rejonie stadionu 
Cracovii w czasie meczów. 
Nie zgłoszono innych spraw bieżących.  

Ad 7. Oświadczenia, komunikaty. 
Nie zgłoszono oświadczeń i komunikatów. 

Ad 8. Zamknięcie posiedzenia  
Wobec zrealizowania porządku obrad Przewodniczący o godzinie 13.55 zamknął posiedzenie. 

 
 

  Przewodniczący Komisji 
 

 
 

        /-/ Krzysztof Sułowski 
 
 
 
 
 
 
Protokołował:  
Sławomir Golański   
 


